СВАДЕБНЫЕ   ЦЕРЕМОНИИ
КИПР


КАК ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ БРАК НА КИПРЕ?

Первый шаг, который вам предстоит сделать, это подать заявление на регистрацию брака в один из муниципалитетов. Если вы оба являетесь гражданами России и хотите соединить свои судьбы как можно быстрее, то при наличии необходимых документов вас зарегистрируют в день подачи заявления всего за 165 фунтов. Если вы избрали себе в спутники жизни гражданина или гражданку Кипра, вам придется пройти через целый ряд формальностей, включающих в себя даже анализ крови на средиземноморскую анемию.
Муниципалитеты Кипра работают с понедельника по пятницу, а в субботу и воскресенье — отдыхают. Как сообщили работники муниципалитета Айос Афанасиос, чтобы подобрать удобное время для бракосочетания, достаточно подать заявление за 15 дней. За несколько дней до свадьбы вам нужно будет привести в муниципалитет двух свидетелей с паспортами, чтобы информация о них была внесена в компьютер. Если у вас нет собственных свидетелей, сотрудники муниципалитета выручат вас и сами станут свидетелями на вашем бракосочетании. 

Итак, какие документы Вы должны взять с собой, чтобы в муниципалитете у Вас приняли заявление? Для граждан РФ — это загранпаспорта и справки о том, что в данный момент они не состоят в браке. Такие справки (сертификаты) можно получить в консульском отделе посольства РФ на Кипре в Никосии при обязательном наличии общегражданского паспорта. Работники консульского отдела рассказали, что процедура получения подобного сертификата (он будет на английском языке) займет 15 минут. 

Подобные сертификаты выдаются консульским отделом лишь в первой половине рабочего дня. Для его получения нужно представить два паспорта: заграничный и российский. Если в Вашем российском паспорте стоит штамп о разводе, вы обязаны взять с собой еще один документ — свидетельство о расторжении брака. За оформление сертификата вам нужно будет заплатить 16 фунтов. Государственная пошлина за регистрацию брака в муниципалитете составит 75 фунтов.

Если Вы будете собирать документы, подтверждающие то, что Вы не состоите в браке, на территории России, то, скорее всего, потратите на это довольно много сил. Когда в органах ЗАГС вам выдадут соответствующий документ, Вам еще нужно будет сделать его перевод и апостиль. Ну а если Вы уже состояли в браке и у Вас имеется свидетельство о разводе, то придется делать также и перевод с апостилем данного свидетельства. Согласитесь, что преодолеть все эти сложности сможет лишь сильно влюбленный и решительно настроенный человек. 

Вступить в брак на Кипре можно с 18 лет. Если жениху или невесте меньше 18, то для того чтобы зарегистрировать такой брак, потребуется письменное разрешение родителей. 

Многие иностранцы с удовольствием заключают браки на острове любви. У представителей разных стран на это есть различные причины, и иногда они весьма далеки от романтических. Как рассказали нашей газете сотрудники одного из муниципалитетов Лимассола, каждую неделю они проводят 4-5 брачных церемоний для граждан Израиля. Пары из Израиля приезжают на Кипр специально для регистрации брака и проводят на острове в среднем 3-4 дня. В своем государстве в министерстве внутренних дел они получают сертификаты о том, что не состоят в браке, переводят эти документы и заверяют нотариально. 

Как правило, они регистрируют брак в день подачи заявления, а затем отсылают документы в министерство юстиции Кипра в Никосии для того, чтобы сделать апостиль (то есть официально подтвердить подлинность документов о браке). Причина, по которой многие израильтяне приезжают регистрировать брак на Кипре, состоит в чрезмерной жесткости израильских законов в сфере семейного права. Из-за религиозных доктрин в Израиле очень тяжело получить развод и вступить в новый брак. 

На Кипре можно зарегистрировать брак не только в городском муниципалитете. Сами киприоты могут предложить своей избраннице вступить в брак в какой-нибудь небольшой деревушке, где нет «такой бумажной волокиты», и где вряд ли потребуют от вас справку о том, что вы в браке не состоите. Здесь надо помнить о том, что подобный брак, заключенный только на основании данных паспорта, могут впоследствии признать не вполне действительным, и заставить Вас собирать различные справки, подтверждающие его законность. 
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